## THE OFFICIAL GAZETTE 21ST MAY 1988 LEGAL SUPPLEMENT -- B

## ERRATUM

Clause 2 in each of the Orders No. 12 and No. 13 published in the Gazette dated 7th May, 1988 should read as if the words "as at 31st December, 1986" were inserted after the word "salaries".